

咱们两支队伍亮相社区节

香港中路街道文艺队伍助阵“鲁花·2017首届半岛社区节”启动仪式

□文/半岛全媒体记者 张潇
图/半岛全媒体记者 焦红红

“你有一个花的名字,美丽姑娘卓玛啦……”5月6日,在声声悦耳的歌声中,香港中路老年大学舞蹈班成员的优美舞姿,吸引了现场观众的注意,悠扬的歌声,配上具有民族特色的舞蹈,让观众大饱眼福。当天,“鲁花·2017半岛社区节”暨青岛首届社区节,正式拉开帷幕。香港中路街道文化队伍登台献艺,一展风采,为岛城首届社区节增添了一抹亮彩。

上午10点多,闪亮的启动球登场,半岛都市报社社长、半岛传媒股份有限公司董事长袁瑞虎等相关领导共同开启启动球,社区节由此正式拉开帷幕,顿时礼炮齐鸣、彩带漫天,居民们也拍手祝贺。

接下来,各街道表演团队隆重登场,香港中路街道的两支文化队伍分别在上午和下午两个时间段,为现场居民送上了优美的舞蹈。“能受邀前来参加首届社区节,我们特别高兴。”香港中路街道居民夏秋芬高兴地说,这是一个接地气的节日,是老百姓的节日。而下午前来参加演出的江西路社区舞蹈队,则为社区节送上舞蹈——《红红的日子》,“能有这样一个舞台展示自己,我们也开心。”队长王恩玲笑着说,期待社区节赶快来到香港中路街道。

虽然开幕式演出从上午9时许持续到下午5时,结束时不少居民仍感觉意犹未尽,社区节开幕后还有更多精彩有趣的活动。据悉,鲁花·2017首届半岛社区节由社区文化、社区休闲、社区体育、社区健康、社区商贸五大主要板块构成,半岛社区报计划在半年多时间里,携手鲁花陆续走进各社区举办百余场活动,如“露天电影天天放”、“趣味运动会”、“百场社区健康大讲堂”、“特色农副产品进社区”等特色活动。



江西路社区舞蹈队

[居民作品]



《踏青》 香港中路社区 徐玉娟



《踏青》 香港中路社区 徐玉娟

引进世界500强,最高奖励500万

《市南区支持招商引资中介政策实施细则》将于5月20日起施行

□半岛全媒体记者 徐抒彦 通讯员 周志强 报道

本报讯 为调动社会各界参与市南区招商引资工作积极性,大力引进一批国内外知名企业和产业龙头项目,着力打造青岛总部经济核心区,加快建设时尚幸福的现代化国际城区,依据市南区经济发展政策措施和促进经济发展专项资金管理规定,5月5日,半岛记者从市南区商务局了解到,市南区制定了《市南区支持招商引资中介政策实施细则》(以下简称《细则》)。《细则》将于5月20日起施行。据了解,这是青岛市唯一一个区级招商引资中介奖励政策。

据了解,《细则》适用的主体是“招商引资中介”。《细则》中的“招商引资中介”(以下简称中介)是指在引荐青岛市以外的中外企业和个人来市南区投资过程中,第一时间提供有效信息,并为推动项目落户做了大量工作、起到关键作用的

单位、企业和社会团体组织。

《细则》中明确指出,对引进国内外知名企业的中介给予支持。其中,突出对引进世界500强、全球最具创新力企业50强、中国500强等投资项目的中介给予支持。新引进项目属于世界500强企业或全球最具创新力50强企业,给予中介最高一次性支持500万元。

按照新引进项目实际到位资金规模对中介进行支持。新引进外资项目落户1年内实际到位注册资金300万美元以上的,按实际注册资金的1.5%给予支持;新引进内资项目落户1年内实际到位注册资金5000万元人民币以上的,按实际注册资金的1%给予支持。

此外,新引进项目属于市区重点引进项目,且属于市南区国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要中的支柱产业(现代金融、时尚商业、航运物流、中介服务、休闲旅游、文化创意)和新兴产业

(海洋经济、科技信息、健康产业、电子商务)的,有关中介可“一事一议”。值得注意的是,新引进项目同时符合上述多个标准的,本着“就高、不重复”的原则给予中介支持。

据了解,《细则》将于5月20日起实施,有效期至2020年12月31日。据市南区商务局工作人员介绍,《细则》是目前青岛市唯一一个区级招商引资中介奖励政策。出台这个《细则》是为了充分调动社会各界参与市南区招商引资工作的积极性,大力引进国内外知名企业和产业龙头项目,积极融入青岛市国际城市战略和建设“三中心一基地”进程,着力打造青岛总部经济核心区,从而起到加快建设时尚幸福的现代化国际城区的作用。“现在出台了奖励中介的《细则》,希望广大中介能够充分发挥积极性,积极招商引资,加快建设时尚幸福的现代化国际城区。”工作人员说。

